



ERRATA

AVISO DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo Nº 095-2024 - Pregão Eletrônico Nº 008-2024 - BB Nº 1042584 - Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS COM A FINALIDADE DE ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO E SUAS SECRETARIAS. Abertura das propostas: 23/04/2024 às 09:00 e início da disputa de preços: 23/04/2024 às 10:00, no site: www.licitacoes-e.com.br. Edital disponível no site www.licitacoes-e.com.br, mediante solicitação pelo e-mail: licitacoes.ec@gmail.com, ou no site: http://www.ericocardoso.ba.gov.br/diario_oficial. Frisa-se que ao presente pregão aplica-se a Lei Federal nº 14.133/2021 e a Lei Complementar Federal nº 123/2006. Maiores informações de segunda à sexta das 08h00min às 12h00min. Telefone: (77) 3677-2100. Endereço: Praça da Matriz, Centro. Érico Cardoso/BA, em 05.04.2024- Pregoeiro - Renan Felix dos Santos – Decreto nº 050/2021.

Contém erros no texto acima publicado no D.O.M. na edição do dia 05/04/2024, no Jornal de Grande Circulação na edição do dia 05/04/2024. e no dia 15/04/2024 no Diário da União.

Onde se Lê: Nº 1042584

Leia-se: Nº 1043419